

安馨家园小区《飞线充电 隐患重重》跟踪报道

# 建起新车棚 增设充电桩

本报记者 李玲 摄影报道



居民悬线充电



建起新车棚,增设了充电桩

【办好了】近日,运河区安馨家园物业在9号楼北侧建起一个新车棚,车棚内安装了10个充电桩。

【新闻回放】日前,市民周女士向本报帮办记者反映,运河区安馨家园小区有一些居民高空飞线为电动车充电。本报以《飞线充电 隐患重重》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了安馨家园物业。有关负责人说,他们正在对高空拉线充电的情况进行治理,物业希望业主要不要将电动车推到楼上充电,也希望大家能够自觉撤走悬在窗外的电线。

物业负责人告诉记者,他们计划在小区内建车棚,再增设一些充电桩,可扫二维码和刷卡充电。物业希望居民不要再悬线充电,而是将电动车放到车棚内安全充电。

近日,记者再次来到安馨家园,在9号楼北侧小路旁边看到新建了一个蓝色车棚,车棚中放着很多电动车。车棚的北面

安装了10个充电桩,车棚的墙壁上贴着电动自行车智能充电桩的使用说明和体验金领取方法。

物业负责人告诉记者,今年他们还会在小区内增设更多的充电桩,方便居民使用。

“有了车棚,在充电桩上充电就更安全了。感谢物业改善小区环境,增设便民设施,也感谢晚报关注民生。”周女士说。

## 扫码看 料更多

运河区安馨家园物业在9号楼北侧建起一个新车棚,在车棚内安装了10个充电桩……扫描二维码,记者带你去现场看看。



## 问了 不白问

“康希诺”加强针找到了

【我要问】市民曹桂华:她以前在天津接种了“康希诺”新冠疫苗。近日,需要打加强针了。她想问问沧州市区哪里可以接种“康希诺”的加强针。(12月29日6版)

【我知道】消息见报后,一位热心读者打电话告诉曹桂华,沧县张官屯乡卫生院有“康希诺”新冠疫苗的加强针。

(曹桂华已经在张官屯乡卫生院接种了“康希诺”新冠疫苗的加强针。)

李玲 整理

## 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



市民刘女士:我有一个手柄式的眼部治疗仪。前段时间拿出来,发现手柄处黏黏糊糊的,好像有一层胶。我想问问怎样去除这些黏胶?假如您知道请拨打电话19931700843。

李玲 整理



地址:百狮园西侧堤顶路上“南关口”的石碑染上了蓝色油漆,和周围的环境非常不协调。希望有关部门将油漆清除掉。

赵华堂 摄

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 我为群众办实事

# 楼顶漏水谁来负责

律师:出租方和承租方都有义务承担责任

本报记者 李玲

【读者求助】近日,市民刘先生向本报记者求助:前些天,他发现客厅房顶漏水,找楼上邻居询问情况。邻居说,她只在卫生间洗衣服,不可能是洗衣服时弄出来的水造成楼下漏水,一定是其他问题造成的。她说自己只是租户,让刘先生找房主检查漏水原因。

刘先生找到房主诉况,房主却说是租户使用不当导致漏水,让刘先生自己找租户协商赔偿并修理屋顶。

刘先生说,现在楼上不再漏水了,但房顶开裂,墙皮也爆开掉皮。他找了房主又找租客,可谁都不愿意负责。他想咨询专业律师,这种情况究竟应该谁来负责赔偿。

【律师意见】随后,记者就此事联系了河北齐誉律师事务所的刘红卫律师。刘红卫说,如果刘先生家屋顶开裂、墙皮掉落确是由于楼上漏水导致的,刘先生可以到人民法院起诉楼上出租房屋的邻居和租户要求赔偿。

刘红卫说,一方面,出租方对自己出租的房屋应尽到妥善管理义务;另一方面,承租方对所租住的房屋也具有一定的相关义务。法院会根据出租方和承租方的责任确定赔偿比例。

## 记者 帮你问

新闻热线:3155686

李玲 13832755613

赵勇权 19358006374

张婧 13231751599

沧州晚报

分类广告



电话:0317-5590779  
15694825900

房屋出租、出售,门市转让,求助、求职,招生,空调维修,旧物回收。

专业擦玻璃  
整体厨卫保洁等

15133746700 18730710911

专业空调维修  
移机 加氟 回收  
15832799876

心理咨询服务

1. 心理咨询
2. 心理疏导
3. 厌学叛逆  
焦虑抑郁  
社恐强迫  
情感困扰、心理创伤
4. 企事业单位群体分析疏导  
(防疫一线人员、学校免费咨询)

沧州伍星健康咨询有限公司  
电话:5203413/13582745913

## 何以报德 唯有报德

报德老酒,清香型46度,是白酒最古老的香型。它纯粮酿造,传统固态发酵,并以老酒、老味、老口感,清爽醇厚,好喝不伤身,入胃不上头的特点著称。

陈香回韵 浓香不怕巷子深

造料 制曲 发酵 蒸馏 陈酿

沧州本土原酒 报德老酒  
尚酒热线:15612738988